

PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE SKÖVDE BRUKSHUNDKLUBB

Datum: 2023-12-12
Plats: Skövde Brukshundklubb

Möte: 9
Tid: 18:00

Närvarande: Pelle, Ulla, Anette, Karin, Yvonne, Maria, Therese
Anmäld frånvaro: Lennart, Gunnar

Dagordning:

- §1. Mötets öppnande, ordförande Pelle öppnar mötet
- §2. Godkännande av dagordning
- §3. Godkännande av föregående mötesprotokoll
- §4. Ekonomirapport: Inget till mötet, klubbens ekonomi är fortsatt god.
- §5. Rapporter
 - a. Styrelse: Inget till mötet.
 - b. Hemsida/sociala medier: Inget till mötet.
 - c. Kök: Inget till mötet.
 - d. Område/stuga: Inget till mötet.
 - e. Patrull/räddning: Inget till mötet.
 - f. RUS: Inget till mötet.
 - g. Tävling: Inget till mötet.
 - h. Utbildning: Ulla har varit på KUL-träff där frågan ställdes direkt till sekreterare angående utbildning av skyddsfiguranter IGP fick inget svar på frågan. Var i kontakt med Pelle K och det kommer att startas en utbildning under våren 2024. Det pratades en del om SBK centralt där det är turbulent, det saknas skattmästare, den nya ordföranden kör sitt race. SBK Skaraborg har lämnat in en protest, går att läsa på distriktets hemsida. Flertalet utbildningstillfällen under året, specialsök med Pelle K, föreläsning Pernilla P. Flertalet utbildningar som ställts in p.g.a. för få deltagare. Det saknas SBK lärare i distriktet, Marie L slutar och man önskar gärna ny lärare med kunskap för rallylydnad.
- §6. Skrivelser
 - a. Statuter Brukshjältar
 - b. Idrifttagandet av nya SBK Tävling uppskjutet
 - c. Samverkansutbildningar med Studieförbundet, kommer startas en L1 utbildning 24-03-16 i Lidköping.
 - d. Förlängd ansökningstid för prov och tävlingar
 - e. Ändrade villkor för betalningsalternativ i SBK tävling
 - f. Onlineföreläsning som medlemsaktivitet
 - g. Verksamhetsstatistik för 2023, Lennart får i uppdrag att fylla i det.
- §7 Ärenden
 - a. Snön (förslag Lennart) Plog-Gunnar, Varit i kontakt med Stellan A som tar 1350 kr/h + moms, uppskattad tidsåtgång 15–20 minuter. Gunnars förslag bordläggs till nästa möte.
 - b. Domarutbildning: Kerstin Karlsson önskar gå domarutbildning i bruks vilket styrelsen godkänner, se bilaga.

PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE SKÖVDE BRUKSHUNDKLUBB

- c. Planering inför verksamhetsberättelser från kommittéer och styrelse, ställ frågan till kommittéerna hur de jobbat med sina mål utifrån verksamhetsplanen.
- d. Genomgång av aktivitetslistan har gått igenom och punkter som inte är färdiga tas med till nästa möte.
- e. Vidare arbete med BPH, hur gör vi? Vi fortsätter att undersöka detta, vad genererar det för ekonomisk vinning? Pelle tar på sig det uppdraget.
- f. Kandidat till årets medlem utsedd av styrelsen: Styrelsen har ett förslag men det hålls hemligt tills årsmötet.
- g. Avstämning/dialog runt förslag till ansvarsfördelning för styrelsemedlemmar.
- h. Till aktivitetslistan Förslag på regler vad som gäller ersättning för SM-ekipage: Någon form av motprestation, information på medlemsmöte, bordläggs till nästa möte.
- i. Val av internetleverantör: Fortsätter med NWT.
- j. Tack till sponsorer, Erikssons åkeri, Thorsells reklam.
- k. Revidering av medlemmarnas pris, Lennart får i uppdrag att skriva en förenklad version med nya datum 1/2–31/1
- l. Skrivartutbildning Rally fyra som är intresserade
- m. Två sekreterare i nya styrelsen 2024, fått frågan om vem som skriver om sittande sekreterare inte kan närvara. Annan styrelsemedlem skriver.

Beslut

- I. Styrelsen beslutar att anlita Stellan Andersson till att utföra plogning på klubben
- II. Styrelsen godkänner att Kerstin Karlsson går utbildning till bruksdomare.
- III. Therese skickar ut och påminner om verksamhetsberättelse, måluppfyllelse samt verksamhetsplan och budget för 2024–2025.
- IV. Styrelsen beslutar att vi fortsätter att anlita NWT som internetleverantör.
- V. Styrelsen beslutar att tacka våra sponsorer med en julblomma och kort, Maria ordnar med detta, cirka 300 kr/st.
- VI. Styrelsen godkänner Ninni Sirén, Emelie Malmsjö, Karin Johansson Ahlqvist och Emma Engqvist ansökan för rallysekreterare, dock med kravet att man ska vara medlem i Skövde BK, att skriva på tre tävlingar som Skövde BK arrangerar, om dessa krav ej uppfylls får vederbörande stå för kursavgiften.
- VII. Styrelsen godkänner att Kaisa Axelsson och Therese Viktorsson deltar i utbildning för tävlingssekreterare.
- VIII. Styrelsen beslutar att förlänga nomineringstiden för årets medlem till 31/1. Lennart får i uppdrag att revidera nuvarande text så att röstningstiden är 1/2 – 31/1.

§8. Dialogfrågor

- a. Månadsinformation december: Finns det flera som är intresserade av figurantutbildning svenskskydd, tävlingsdomare, tävlingsledare.
- b. Information angående nominering av medlemmarnas val.
- c. Info från Distriktsstyrelsen
- d. Inneträning: Har inte fått någon återkoppling från Sara på Hundarena.
- e. Idéer efter medlemsmötet: Ulla informerar om hoopers, vi tar detta med oss och försöker anordna ett prova på till våren.
- f. Klubben borde ha en egen specialsöksinstruktör.

§9. Övriga frågor

PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE SKÖVDE BRUKSHUNDKLUBB

§10. Nästa möte: Budgetmöte och styrelsemöte 7/1–24 kl 10-13. Kalla samtliga kommittéansvariga.

§11. Mötets avslutande

Protokollet justeras



Pelle Teike, ordförande



Therese Viktorsson, sekreterare